
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3 

засідання приймальної комісії Вищого державного навчального закладу України 

«Буковинський державний медичний університет» від 21 березня 2019 р. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії. 

2. Затвердження критеріїв оцінок та програм вступних випробувань (українська мова 

та література, біологія, хімія, математика, історія України, основи медсестринства, 

клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична біологія, анатомія 

людини, українська мова (диктант)). 

 

1 СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до 

приймальної комісії. 

1.1 Відповідальний секретар ознайомив присутніх зі змістом листа України №1/9-117 

від 06.03.2019 р., у якому МОН України пропонує здійснити ретельну перевірку внесених 

до бюджетних конкурсних пропозицій та до 15 березня 2019 року проінформувати  

директорат вищої освіти і освіти дорослих про результати перевірки листом за підписом 

керівника закладу та відповідального секретаря приймальної комісії.  

УХВАЛИЛИ:  

  Інформацію взяти до відома та керівництва.  

Прийнято одноголосно 

 

2 СЛУХАЛИ: Затвердження критеріїв оцінок та програм вступних 

випробувань (українська мова та література, біологія, хімія, математика, історія України, 

основи медсестринства, клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична 

біологія, анатомія людини, українська мова (диктант)). 

Голови предметних екзаменаційних комісій ознайомили присутніх з критеріями 

оцінок відповідних вступних випробувань наголосивши при цьому, що в основу 

оцінювання покладена 100-бальна шкала (від 100 до 200 балів) Українського центру 

оцінювання якості освіти для абітурієнтів, які вступають на основі повної загальної 

середньої освіти та здобутого раніше ОКР молодшого спеціаліста чи бакалавра та 12-

бальна шкала - для абітурієнтів, які вступають на основі базової загальної середньої освіти. 

 УХВАЛИЛИ: Затвердити критерії оцінок та програм вступних випробувань 

(українська мова та література, біологія, хімія, математика, історія України, основи 

медсестринства, клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична біологія, 

анатомія людини, українська мова (диктант)).  

Прийнято одноголосно. 

Голова приймальної комісії,  

ректор університету     Т.М. Бойчук 

 

Відповідальний секретар     В.Г.Глубоченко 


